

[USA: Federální soud vydal předběžné opatření ve věci žaloby členů námořnictva proti povinnému očkování](#)

- CZ24 News | 6. ledna 2022

USA: Federální soud vydal předběžné opatření skupině 35 příslušníků speciálních jednotek námořnictva - mezi nimiž je 26 příslušníků Navy SEAL - kteří zažalovali Bidenovu administrativu za to, že jim odepřela náboženskou výjimku z povinného očkování proti [covidu-19](#).

Předběžné opatření, které vydal okresní soud Spojených států pro severní okres Texasu, brání ministerstvu obrany v tom, aby proti této skupině podnikalo jakékoli kroky kvůli odmítnutí očkování, dokud se soudní spor nevyřeší.

Nezisková právní firma First Liberty Institute podala žalobu a návrh na vydání předběžného opatření jménem příslušníků námořnictva 9. listopadu 2021.

„Příslušníci námořnictva se v tomto případě snaží obhájit právě ty svobody, pro jejichž ochranu tolik obětovali,“ uvedl soudce Reed O'Connor ve svém pondělním příkazu ([pdf](#)). „Pandemie covidu-19 neposkytuje vládě žádné povolení ke zrušení těchto svobod. Neexistuje žádná výjimka pro covid-19 z prvního dodatku. Neexistuje žádná vojenská výjimka z naší ústavy.“

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘISPĚT

Dále napsal: „Obžalovaní musí předložit více než jen široce formulovaný zájem na ‚národní bezpečnosti‘. Musí formulovat naléhavý zájem na očkování pětatřiceti věřících vojáků, které soud v současné době projednává.“

„Bez individuálního posouzení nemůže námořnictvo prokázat naléhavý zájem na očkování těchto konkrétních žalobců,“ napsal v další části usnesení. „Podle všeho žalobci během pandemie bezpečně vykonávali svou práci. ... I kdyby žalovaní měli široký naléhavý zájem na plošném očkování svých sil, dosáhli tohoto cíle bez účasti třiceti pěti žalobců v tomto případě. Očkováno bylo nejméně 99,4 [procenta] všech příslušníků námořnictva v aktivní službě. ... Zbývajících 0,6 [procenta] pravděpodobně úsilí námořnictva neohrozí.“

Hlavní právní zástupce First Liberty Institute Mike Berry uvedl, že skupina je s rozhodnutím soudu spokojena.

„Nutit příslušníka služby, aby si vybral mezi svou vírou a službou vlasti, odporuje ústavě a americkým hodnotám,“ uvedl v prohlášení. „Trestání příslušníků SEAL za to, že jednoduše požádali o náboženskou výjimku, je mstivé a represivní. Jsme rádi, že soud jednal, aby ochránil naše statečné

bojovníky dříve, než dojde k dalším škodám na naší národní bezpečnosti.“

Ministr obrany Lloyd Austin vydal 24. srpna 2021 memorandum, v němž uvedl, že všichni příslušníci armády musejí být očkováni [vakcínou](#) proti covidu-19. Poté všechny složky armády vyhlásily různé lhůty pro své vojáky, aby byli plně očkováni, bez ohledu na to, zda se již dříve zotavili z onemocnění covid-19, a pohrozily suspendováním nebo jinými disciplinárními opatřeními, pokud příslušníci armády neměli vyřízenou žádost o výjimku nebo ji nesplnili.

Deník Epoch Times se obrátil na Bidenovu administrativu, ministerstvo obrany a námořnictvo, aby se k rozhodnutí soudu vyjádřily.

Zdroj: theepochtimes.com

Překlad: epochtimes.cz